Тест по теме "Склонение имен существительных" 4 класс
ФИ __________________________________________
1 В.
1. К 1 склонению относятся слова:
· м.р., ср.р., с окончаниями о, е, нулевым
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я
2. Ко 2 склонению относятся слова:
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я
· м.р. с нулевым окончанием, ср.р., с окончаниями о, е
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
3. К 3 склонению относятся имена существительные:
· м.р. с нулевым окончанием, ср.р. с окончаниями о, е
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
4. От дорог… Какой выбор?
· 1 скл., Д.п., окончание И
· 1 скл., Р.п. окончание И
· 3 скл., Р.п. окончание Е
5. Сколько падежей в русском языке?
· 5
· 6
· 7
6. Пальто. Слово какого склонения?
· несклоняемое
· 1 скл.
· 2 скл.
7. Выбрать слова – помощники 3 склонения.
· конь-окно
· лиса-земля
· печь-степь
8. В каком падеже стоит имя существительное, выступающее в роли подлежащего?
· В.п.
· И.п,
· Р.п.
9. В каком падеже всегда есть предлоги?
· Р.п.
· В.п.
· П.п.
10. Выбрать постоянные признаки имени существительного:
· падеж, склонение
· род, падеж
· род, склонение
11. Выбрать имена существительные с окончанием Е:
· к долин__
· о пшениц__
· от деревн__
· на тройк__
· у бабушк__
Тест по теме "Склонение имен существительных" 4 класс
ФИ_________________________________________
2 В.
1. К 1 склонению относятся слова:
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я нулевым
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
· м.р., ср.р., с окончаниями о, е,
2. Ко 2 склонению относятся слова:
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
· м.р. с нулевым окончанием, ср.р., с окончаниями о, е  
3. К 3 склонению относятся имена существительные:
· ж.р., м.р. с окончаниями а, я
· м.р. с нулевым окончанием, ср.р. с окончаниями о, е
· ж.р., с нулевым окончанием и ь на конце
4. От дорог… Какой выбор?
· 1 скл., Р.п., окончание И
· 1 скл., Д.п. окончание И
· 3 скл., Р.п. окончание Е
5. Сколько падежей в русском языке?
· 7
· 6
· 5
6. Пальто. Слово какого склонения?
· 1 скл.
· несклоняемое
· 2 скл.
7. Выбрать слова – помощники 3 склонения.
· печь-степь
· лиса-земля
· конь-окно
8. В каком падеже стоит имя существительное, выступающее в роли подлежащего?
· В.п.
· И.п,
· П.п.
9. В каком падеже всегда есть предлоги?
· Р.п.
· Т.п.
· П.п.
10. Выбрать постоянные признаки имени существительного:
· род, падеж
· падеж, склонение
· род, склонение
11. Выбрать имена существительные с окончанием Е:
· на тройк__
· к долин__
· о пшениц__
· от деревн__
· у бабушк__
